
1 貴校では、児童の登下校時における見守り対策をどのように行っていますか

① 不審者情報等について、電子メールや保護者への通信等で周知している 100%

② 95%

③ その他、学校や地域で取り組まれている

・ 青パトによる校区巡回

・ 登校時に、地区委員や保護者による交通安全見守り活動

・ 最寄りの交番の警察官による見守り活動
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・ 下校時、人目の少ない場所を通る子どもに不安を感じる

・ 集団登校がなく児童数も減少しているため、1人で登校する子どもが不安である

・ 地域が外に目を向け、子どもたちを地域みんなで育てていく環境への意識が必要

・ 学年によって下校時間が違うため、下校時に不安がある

・ 登校時はかなり充実した見守りが行われているが、下校時が手薄なのが課題

・ 日頃から見守りをしていきたいが、逆に不審者と思われないか不安

・ 学校の表と裏の校門付近に2カ所は防犯カメラの設置をお願いしたい

3 登下校時における見守り対策以外に、どのような見守りシステムがあればよいと思いますか

① 学校に着いた時、出た時にメールで保護者にお知らせする「ICタグ」 47%

・ 学校を出た時間が分かれば帰宅時間が予想しやすい

・ 無事に学校に到着したか確認できて安心

・ スマホによるGPS機能は、トラブルや学業の妨げになるので持たせたくない

② 児童の行動や状態が把握できる「GPS機能付き通信端末」 36%

・ 職場にいても子どもの行動が確認でき安心

・ リアルタイムだと何かあった時にすぐに駆け付けられる

・ 行方不明の時に役立つ

③ 緊急通報機能付きの「防犯ブザー」 21%

・ 持っていることで、抑制効果になる

・ 緊急通報機能があることで、対応が早くなる

・ ブザーが鳴れば近くの方も気づきやすい

④ 児童の登下校や通過を確認したり、不審者の侵入を防ぐ「防犯カメラ」 56%

・ 防犯カメラがあると、抑止力になる

・ 映像が残ることで、情報の収集もしやすくなる
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はい 19%

いいえ 81%

5 「はい」と回答された方の意見

・自宅までの道のりが長いという理由で、キッズ携帯を持たせている

・ 学校には持たせていないが、家に帰って遊びに行くときにキッズ携帯を所持させている

・ 子どもが帰宅時に、親が不在のため、安全のために持たせている

・ 学校に持たせて、学校で預かってもらえると安心だが、教師の負担が増えそう

しているという情報を聞いたことがありますか
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児童の見守りシステムに関わる実態調査【集約】

保護者や地域住民等で構成される「子ども110番の家」「防犯ボランティア」「ス
クールガードリーダー」等の活動を実施している

現在行っている登下校時における見守り対策で、不安な点がありますか
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貴校の児童が、防犯ブザー以外の見守りシステム（ICタグやGPS機能付通信端末等）を持参


